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Vietnam  - z jihu na sever 

Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Vietnam - z jihu na sever“ Cestovatelé Petr Kvarda 
a Pavel Chlum vás tentokrát provedou napříč Vietnamem. Začneme ve východní Kambodže, 
odkud se přesuneme tuktukem na hranice Vietnamu a následně zažijeme nevšední modlitbu 
náboženství Cao Dai ve městě Tay Ninh. Nemůžeme vynechat Cu Chi - místo Vietnamské války, 
kde Vietkong vybudoval 200 km podzemních tunelů plné nástrah.  

Po Saigonu, Mui Ne a Da Nangu, nemůžeme vynechat město Hue, kde ochutnáme místní 
speciality – Com Hen a Bun Bo Hue. Ve 100 km vzdálené vesnici Vinh Moc pak prozkoumáme 
život lidí, kteří byli nuceni žít 6 let v podzemí. V oblasti národního parku Phong Nha, plného 
ostrých homolových kopců a velkého počtu jeskyní. Vystoupáme na horu Hang Mua.  

V poslední části navštívíme asi nejfotogeničtější část Vietnamu – zátoku Ha Long, kde se 
vydáme lodí vstříc těmto homolovitým ostrůvkům rozesetým v Tonkinském zálivu. Závěrečný 
den strávíme v hlavním městě Ha Noi, kde ochutnáme Pho Bo a Bun Bo Nam Bo ve 
specializovaných restauracích. Pro intenzivnější vtažení do děje je cestopisná přednáška 
doplňována záběry z akčních kamer i dronu. 

Detaily cesty na : http://www.tripel.wz.cz/vietnam.html 

 

 

  

http://www.tripel.wz.cz/vietnam.html


Laos – po proudu Mekongu 
 

Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název "Laos - po proudu Mekongu". Cestovatelé Pavel 
Chlum a Petr Kvarda Vás provedou nejprve bývalým hlavním městem Louang Prabang a jeho 
úžasným okolím. Dojedeme na skútrech k vodopádům Kuang Si se stanicí medvěda ušatého a 
po té na loďce i  k vodopádu Tad Sae. Zažijeme zde slavnostní procesí slonů a mnichů z místních 
buddhistických klášterů. Společně s domorodci tu oslavíme nový Laoský rok Bun Pi Maj. Ten se 
slaví 4 i víc dní a veškeré oslavy jsou doprovázeny bujarým poléváním všeho co se hýbe.  
 
V další části se přesuneme mezi nádherné vápencové homole města Vang Vieng a dále pak do 
hlavního města Vientiane. Tam navštívíme několik pamětihodností v čele s obloukem Patuxay 
(Laoský vítězný oblouk) a neopomeneme ani na zlatou stúpu - symbol Laosu, nazývanou Pha 
That Luang.  
 
Následně nastoupíme do spacího autobusu místních poměrů a přesuneme se do jižního Laosu k 
Bolavenské planině. Tam prozkoumáme spoustu krásných vodopádů, kávových plantáží i 
etnických skupin. Dalším unikátem na této cestě pak bude bezesporu angkorský Wat Phou 
chráněn Unescem a také místo zvané Si Phan Don, nebo-li 10 000 ostrovů uprostřed Mekongu 
zakončených vodopády Li Phi a Khone Phapheng široké přes 10km a největším průtokem na 
světě. 
 
Detaily cesty na : http://www.tripel.wz.cz/laos.html 

 

 

http://www.tripel.wz.cz/laos.html


Zanzibar a tanzanské safari 
 

Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Zanzibar a Tanzanské Safari“. Cestovatelé Pavel 
Chlum a Petr Kvarda Vás v první části provedou po pevninské Tanzanii. Samotná cesta začíná v 
přístavním městě Dar Es Salaam, která pokračuje až do nitra Afriky, kde zažijí safari na vlastní 
kůži v oblasti národního parku Mikumi. 

Ve druhé části se pak přesunou na rajský ostrov Zantibar (Unguja), kde stráví několik dní, aby ho 
mohli s místním obyvatelstvem procestovat, ať už  v tradičních dopravních prostředcích jako je  
Dala Dala, Dough, nebo pěšky. Ostrov projedou od delfíních hejn v Kizimkazi na jihu ostrova, 
přes nekonečné pláže v okolí Paje. V pralese Jozani budou stopovat spoustu endemických 
gueréz zanzibarských a kočkodanů. Neopomenou ani otrokářské město Stone Town plné 
křivolakých uliček, a také rodiště Fredieho Merkuryho. Mimo to navštíví i vyhlášené kulinářské 
trhy Forodhani market, kde ochutnají veškeré pochutiny místní kuchyně. 

Ve třetí části se přesunou přes hřebíčkové plantáže na sever ostrova do Nungwi, kde prochodí 
domorodé vesnice a nahlédnou v přestrojení do nejšpičkovějšího resortu. Pobyt na severu 
ostrova uzavřou šnorchlováním ve vodách plných života u ostrova Mnemba. 

Detaily cesty na http://www.tripel.wz.cz/zanzibar.html 

 

http://www.tripel.wz.cz/zanzibar.html


Banát – české vesnice na březích Dunaje 
 
 

Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Banát – české vesnice na březích Dunaje“. 
Cestovatel Pavel Chlum Vás provede po oblasti na břehu řeky Dunaj Rumunsku a Srbsku, kde 
čeští kolonisté stavěli na začátku 19. století své domy a dosud se zde zachovalo několik čistě 
českých vesnic.  

Nejprve však vystoupáme po celodenní dřině na jeden z nejvyšších vrcholů Jižních Karpat – 
Retezat. Vzhledem k blížící se noci jsme nuceni přespat v horském sedle v nadmořské výšce 
2000 metrů a ráno jen tak tak unikneme hlídačům horské stráže. 

Ve druhé části přednášky navštívíme celkem čtyři české vesnice – Šumice, Rovensko, Gerník a 
Svatou Helenu, kde si popovídáme s místními lidmi a přesuneme se o několik let zpět v čase. 

Ve třetí části se přesuneme do Srbska. Po prozkoumání městečka Bela Crkva s velkou spoustou 
Čechů a českých stop, navštívíme i vesničku Češko Selo, kde navštívíme místní muzeum a 
prohodíme pár slov s rodákem panem Karlem. Následně se přesuneme k Dunaji, kde jsme 
poprvé nuceni kempovat pod hrozbou pokuty. Zbytek času trávíme poznáváním hradů podél 
Dunaje, a také úžasné přírodní scenérie národního parku Djerdap a přehrady Železná vrata. 

Detaily cesty na http://www.tripel.wz.cz/banat.html 

 

http://www.tripel.wz.cz/banat.html


Island – po stopách horkých pramenů 
 

Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Island – po stopách horkých pramenů“. 
Cestovatelé Petr Kvarda a Pavel Chlum vás provedou celkem po čtrnácti horkých pramenech - 
takzvaných hot potech - s horkou vodou v rozmezí 20-50°C.  

Na své cestě zdolali offroadem 2500 kilometrů kolem celého ostrova, navštívili 15 obrovských 
vodopádů a 6x museli brodit řeku. Okruh začíná místem rozdělení severoamerické a euroasijské 
desky v národním parku ?ingvellir, kde vzhledem k nezapadajícímu slunci cestovatele prochází 
již ve 2 hodiny ráno. Další zastávkou je pak nedaleký gejzír Strokkur a obrovský vodopád 
Gullfoss, ke kterému přijíždějí již ve 4 hodiny. Odměnou jim je naprosto nerušený výhled na 
masu vody valící se z hor, a to bez jakýchkoliv dalších turistů.  

Po celou dobu této expedice se jim i nadále snaží vyhýbat, a proto spí ve volné přírodě ve stanu 
a spacáku, aby co možné nejvíce nasáli krásy tohoto ledového ostrova. Během cesty se 
neopomenou vykoupat ani v horkém potoce a prochodit několik další národních parků včetně 
ďáblovy kuchyně Námafjall na severu ostrova. V této oblasti procházejí také okolí jezera 
Mývatn. Neminou ani přístavní města Akureyri a Husavík, kde mimo sledování třech druhů 
velryb zažijí na vlastní kůži zemětřesení. Přednáška vrcholí výstupem k největšímu vodopádu 
Glymur – 198 metrů a návštěvou hlavního města Reykjavík. 

 

 



Čína s batohem nejen po Sečuánsku 
  
Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Čína s batohem nejen po Sečuánsku“. Cestovatelé 
Petr Kvarda a Pavel Chlum vás provedou celkem dvanácti provinciemi nejlidnatější země světa.  

Na své cestě ušli 160 km pěšky, 500 km se plavili lodí, 2500 km jeli autobusy a 3000 km strávili 
ve vlaku. Hned po příletu do Pekingu se prošli po Čínské zdi v oblasti Mutianyu, navštívili 
Zakázané město i Náměstí nebeského klidu. Poblíž města Datong zkoumali Yungangské jeskyně 
s 50 tisíci soškami z pískovce a nedaleký taoistický klášter u Hunyuanu, který je zavěšený přímo 
na skalnatém útesu. Prochodili si historické městečko YingXian a Pingyao. 

Bodem zájmu byli i větší města jako Taiyuan, Xian, nebo Chengu. Samozřejmě neopomenuli 
navštívit Terracotovu armádu a ani rezervaci, kde chovají vzácné pandy velké. Cestovatelé 
vystoupali „po svých“ do nadmořské výšky 3077 metrů na posvátný vrchol Jing Ding a hned 
následující tři dny strávili plavbou po řece Jang Tze, kde proplouvali jejími úžasnými soutěskami.  

Po prohlídce největší přehrady na světě, Tři soutěsky, obhlédli Yichang, odkud se rychlovlakem 
přepravili do Šanghaje. Spolu s návštěvou promenády Bund vystoupali na jeden z nejvyšších 
mrakodrapů světa a shlédli si svět ze 100. patra. Okusili také jízdu rychlovlakem Maglev, který 
se pohybuje na magnetických polštářích rychlostí přes 430km/h.  

 
Detaily cesty na : http://www.tripel.wz.cz/cina.html 
 
 
 
 

 

 

http://www.tripel.wz.cz/cina.html


Jordánsko - království skalních chrámů a Mrtvého moře 

  
Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Jordánsko – království skalních chrámů a Mrtvého 
moře”. Cestovatelé Petr Kvarda a Pavel Chlum vás provedou arabským královstvím plným 
strmých údolí a laskavých lidí. Z mezinárodního letiště královny Alia se ještě za noci přesouváme 
na východ slunce k biblické hoře Nebo, odkud shlédneme Mrtvé moře a biblické město 
Sodoma. Po prohlídce nejstarší mapy Palestiny z roku 542 v kostele sv. Jiří v Madabě  přejíždíme 
do termálních lázní v Ma´In, kde si užijeme očistu ve vodopádu o teplotě 65°C. Po té si 
zaplaveme v Mrtvém moři a na jeho břehu si vyzkoušíme místní vyhlášený bahenní zábal. Další 
den vyrazíme na adrenalinovou túru proti proudu řeky ve Wádí Mudjib a odpoledne už se 
ocitáme o 1600 metrů výše u křižáckého hradu Karak. Nohy si protáhneme v národní rezervaci 
Daná, odkud se po klikaté silnici dopravíme k nejznámějšímu Jordánskému skalnímu městu 
Petra. Tam strávíme dva dny, abychom si celý komplex stihli prohlédnout. Následující den 
zamíříme do Měsíčního údolí známého jako Wádí Rum. Skalnaté hory vyrůstají z jemného písku 
a ve svých wádích ukrývají sezónní prameny vody, staré skalní rytiny i téměř původní beduínský 
národ, u kterého jsme měli tu čest přenocovat. Závěr naší cesty si užíváme potápěním pod 
hladinou Rudého moře v přístavním městě Aquaba. Poslední večer budeme bloudit ulicemi 
napříč hlavním městem Ammán, přičemž zavítáme jak do chudinské čtvrti na kopci Jabal al 
Ashrafiye, tak do milionářské ulice Rainbowstreet. 
   
  
Detaily cesty na : http://www.tripel.wz.cz/jordansko.html 
 
 
 

 
 

http://www.tripel.wz.cz/jordansko.html


Od Karibiku k Mayským pyramidám 
(Mexiko, Belize, Guatemala) 

  
Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Od Karibiku k Mayským pyramidám (Mexiko, 
Belize, Guatemala)“. Cestovatelé Petr Kvarda a Pavel Chlum vás provedou napříč 
středoamerickým poloostrovem Yucatán. Od moderních měst plných luxusu přes močály a 
pralesy až k tisíce let starým Mayským památkám. Navštívíme i karibské ostrovy, patřící státu 
Belize, a na ostrově La Isla Bonita zažijeme pravý karibský karneval. Budete se s námi moci 
ponořit pod hladinu karibského moře u přírodního monumentu Blue Hole, která je  vzdálená 
desítky kilometrů od pobřeží, či stopovat kolonie vzácných ptáků Tereje červenonohého a 
Fregatky Velké na ostrůvku Half moon. Budete se s námi prodírat pralesy, prolézat podzemní 
jeskyně, anebo si zaplavete v horské řece a zaskáčete z vodopádu. Budete moci zhlédnout i 
Guatemalskou provincii Petén a hlavně světoznámou památku Unesco Tikal. Přes hraniční řeku 
Usumacinta se pak přesuneme k další světoznámé památce Palenque. Při cestě zpět na sever 
poloostrova projdeme uličkami Méridy, komplexem Chicen Itza a zdoláme vrchol pyramidy 
v Cóba. 
  
  
 
  
Detaily cesty na : http://www.tripel.wz.cz/yucatan.html 
 
 
 
 

 

http://www.tripel.wz.cz/yucatan.html


Napříč arabskou republikou Sýrie 
 
Hodinu a půl dlouhá přednáška nese název „Napříč arabskou republikou Sýrie“. Cestovatelé 
Petr Kvarda a Pavel Chlum Vás provedou napříč celou Sýrií ještě půl roku před občanskou 
válkou, která začala v roce 2011. Z tisíce let starého centra Damašku se přesuneme přes 
nekonečné pouště do města Palmýra s úchvatnými římskými rozvalinami, které byly bohužel 
během běsnění tkzv. Islámského státu v roce 2015 značně poničeny. Během naší přednášky si 
několikrát budete moci porovnat světově významné historické památky, jak vypadali během 
naší cesty a jak zdevastované jsou bohužel dnes. 
 
Navštívíme světoznámý nikdy nedobytý křižácký hrad Krak de Chevaliers střežící jediný průchod 
přes horské pásmo Džabal Ansáríje. Zavítáme i do beduínských úlovitých domů v pouštní vísce 
Sarúdž. Na severu země se propleteme uličkami metropole Allepa a opět si porovnáme jeho 
stav z roku 2010 a současnost. O 200km dále východním směrem si zaplaveme v historicky 
významné řece Eufrat a přiblížíme se tak hlavnímu městu tkzv. Islamského státu Rakka. 
Přednáška vrcholí velkolepým výhledem na město Damašek z ptačí perspektivy. 
 
 
 
Detaily cesty na : http://www.tripel.wz.cz/syrie.html 
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